

各 位

会社名 株式会社さいか屋
 代表者 代表取締役社長 山野井 輝夫
 (コード番号 8254 東証スタンダード市場)
 問合せ先 取締役執行役員 中野 宏治
 TEL: 046-845-6803

(訂正・数値データ訂正) 「2022年2月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2022年4月14日に開示いたしました「2022年2月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部訂正事項がありましたので、下記の通りお知らせいたします。

また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。

記

1. 訂正の理由

「2022年2月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の発表後に、サマリー及び添付資料の一部に誤りがありましたので訂正いたします。

2. 訂正の内容(訂正箇所は下線部)

<サマリー情報>

1. 2022年2月期の連結業績(2021年3月1日~2022年2月28日)

(2) 連結財政状態

【訂正前】

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2022年2月期	12,245	433	3.5	△62.08
2021年2月期	11,213	514	4.6	△72.74

(参考) 自己資本 2022年2月期 433百万円 2021年2月期 514百万円

(注) 1株あたりの純資産額は「期末純資産額433百万円—期末発行済優先株式発行価額741百万円=△307百万円」を、期中平均発行済普通株式数で除して算出しております。

【訂正後】

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2022年2月期	12,245	433	3.5	△62.08
2021年2月期	11,213	514	4.6	△72.74

(参考) 自己資本 2022年2月期 433百万円 2021年2月期 514百万円

(注) 1株あたりの純資産額は「期末純資産額433百万円—期末発行済優先株式発行価額741百万円=△307百万円」を、期末発行済普通株式数(自己株式を除く)で除して算出しております。

<サマリー情報>

(参考) 個別業績の概要

1. 2022年2月期の個別業績 (2021年3月1日～2022年2月28日)

(1) 個別経営成績

【訂正前】

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2022年2月期	13,800	△7.9	△351	—	△467	—	△511	—
2021年2月期	14,988	△18.6	△615	—	△716	—	△829	—
	1株当たり 当期純利益		潜在株式調整後 1株当たり当期純利益					
	円 銭		円 銭					
2022年2月期	△109.96		—					
2021年2月期	△268.85		—					

【訂正後】

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2022年2月期	13,800	△7.9	△351	—	△467	—	△511	—
2021年2月期	14,988	△18.6	△615	—	△716	—	△829	—
	1株当たり 当期純利益		潜在株式調整後 1株当たり当期純利益					
	円 銭		円 銭					
2022年2月期	△109.96		—					
2021年2月期	△265.85		—					

<添付資料 2ページ>

1. 経営成績等の概況

(1) 当期の経営成績の概況

【訂正前】

この結果、当連結会計年度の連結業績に関しましては、売上高は13,814百万円（前連結会計年度比7.9%の減少）、営業損失は348百万円（前連結会計年度は営業損失639百万円）、経常損失は464百万円（前連結会計年度は経常損失732百万円）、親会社株主に帰属する当期純損失は509百万円（前連結会計年度は親会社株主に帰属する当期純損失846百万円）となりました。

【訂正後】

この結果、当連結会計年度の連結業績に関しましては、売上高は13,814百万円（前連結会計年度比7.9%の減少）、営業損失は348百万円（前連結会計年度は営業損失639百万円）、経常損失は464百万円（前連結会計年度は経常損失732百万円）、親会社株主に帰属する当期純損失は509百万円（前連結会計年度は親会社株主に帰属する当期純損失846百万円）となりました。

<添付資料 9 ページ>

3. 連結財務諸表及び主な注記
(3) 連結株主資本等変動計算書

【訂正前】

当連結会計年度(自 2021年3月1日 至 2022年2月28日)

(単位：千円)

	株主資本					その他の包括利益累計額		純資産合計
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計	その他 有価証券 評価差額金	その他の 包括利益 累計額合計	
当期首残高	1,945,290	1,637,078	△3,045,913	△43,183	493,272	21,315	21,315	514,588
当期変動額								
新株の発行	250,477	250,477			500,955		—	500,955
親会社株主に帰属する 当期純損失(△)			△509,676		△509,676		—	△509,676
自己株式の取得				△58	△58		—	△58
株主資本以外の項目 の当期変動額(純額)						△71,868	△71,868	△71,868
当期変動額合計	250,477	250,477	△509,676	△58	△8,779	△71,868	△71,868	△80,648
当期末残高	2,195,768	1,887,556	<u>3,555,590</u>	△43,241	484,492	△50,552	△50,552	433,939

【訂正後】

当連結会計年度(自 2021年3月1日 至 2022年2月28日)

(単位：千円)

	株主資本					その他の包括利益累計額		純資産合計
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計	その他 有価証券 評価差額金	その他の 包括利益 累計額合計	
当期首残高	1,945,290	1,637,078	△3,045,913	△43,183	493,272	21,315	21,315	514,588
当期変動額								
新株の発行	250,477	250,477			500,955		—	500,955
親会社株主に帰属する 当期純損失(△)			△509,676		△509,676		—	△509,676
自己株式の取得				△58	△58		—	△58
株主資本以外の項目 の当期変動額(純額)						△71,868	△71,868	△71,868
当期変動額合計	250,477	250,477	△509,676	△58	△8,779	△71,868	△71,868	△80,648
当期末残高	2,195,768	1,887,556	<u>△3,555,590</u>	△43,241	484,492	△50,552	△50,552	433,939

<添付資料 14 ページ>

4. 補足情報

(2) 店別売上高 (単体)

【訂正前】

	前連結会計年度 (自 2020年3月1日 至 2021年2月28日)		当連結会計年度 (自 2021年3月1日 至 2022年2月28日)		前年増減・対比	
	売上高 (千円)	構成比 (%)	売上高 (千円)	構成比 (%)	前年増減額 (千円)	前年対比 (%)
藤沢店	7,977,070	54.9	8,379,729	62.9	402,659	105.0
横須賀店	5,805,747	39.9	4,181,335	31.4	△1,624,412	72.0
川崎店	757,288	5.2	753,496	5.6	△3,792	99.5
小計	14,540,106	100.0	13,314,561	100.0	△1,225,545	91.6
テナント及び手数料収入	448,500	—	486,075	—	37,575	108.4
合計	14,988,606	—	13,800,636	—	△1,187,970	92.1

【訂正後】

	前連結会計年度 (自 2020年3月1日 至 2021年2月28日)		当連結会計年度 (自 2021年3月1日 至 2022年2月28日)		前年増減・対比	
	売上高 (千円)	構成比 (%)	売上高 (千円)	構成比 (%)	前年増減額 (千円)	前年対比 (%)
藤沢店	7,977,070	54.9	8,379,729	62.9	402,659	105.0
横須賀店	5,805,747	39.9	4,181,335	31.4	△1,624,412	72.0
川崎店	757,288	5.2	753,496	5.7	△3,792	99.5
小計	14,540,106	100.0	13,314,561	100.0	△1,225,545	91.6
テナント及び手数料収入	448,500	—	486,075	—	37,575	108.4
合計	14,988,606	—	13,800,636	—	△1,187,970	92.1

以上